

## Άρχοντες και πλήθος λαού τίμησαν τον Άγιο



Από

τις πρωινές ώρες μια λαοθάλασσα από ευσεβείς πιστούς κατέκλισε το Ιερόν Ησυχαστήριο του Αγίου Νεκταρίου Τρικόρφου Φωκίδος.

Πιστός λαός και άρχοντες του τόπου ήλθαν για να συμμετάσχουν στο πανηγύρι της Μονής, να ασπαστούν τα Άγια Λείψανα του μεγάλου θαυματουργού Αγίου Νεκταρίου Επισκόπου Πενταπόλεως, αλλά και να ευχηθούν στον Γέροντα Νεκτάριο Μουλατσιώτη, ιδρυτή και κτίτορα του Ιερού Ησυχαστηρίου, καθώς και σε δυο ακόμα Ιερομονάχους πνευματικά τέκνα του Γέροντα, που φέρουν το όνομα του Αγίου Νεκταρίου.

Η αγάπη και ο σεβασμός των αρχόντων αλλά και του πιστού λαού μας, προς το πρόσωπο του εορτάζοντα και κτίτορα του Ιερού Ησυχαστηρίου Γέροντος Νεκταρίου, έκανε όλους να μην υπολογίσουν τα δελτία ειδήσεων τα οποία είχαν προαναγγείλει «θεομηνίες». Η Χάρις όμως του Θεού και η ευλογία του Αγίου διέψευσε όλα τα δελτία ειδήσεων και η σημερινή ημέρα ήταν μια πραγματικά ανοιξιιάτικη πασχαλινή και λαμπροφορεμένη ημέρα. Έτσι κατεκλίστηκε το Μοναστήρι από πλήθη ευσεβών χριστιανών και παρόντες επίσης ήταν η βουλευτής του Νομού Φωκίδος κ. Μανδρέκα Ασπασία, ο Αντιπεριφερειάρχης Φωκίδος κ. Ράμμος Ιωάννης, ο Δήμαρχος Δωρίδος κ. Καπετζώνης Γεώργιος, Δημοτικοί

Σύμβουλοι, ο πρόεδρος του χωριού και το Κοινοτικό Συμβούλιο, ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Ευπαλίου, πρώην Δήμαρχοι και άλλοι τοπικοί παράγοντες.

Η Καθηγουμένη του Ιερού Ησυχαστηρίου Γερόντισσα Μόνικα μαζί με τις 18 μοναχές της, προσέφεραν πλουσιοπάροχη την αγάπη τους και την φιλοξενία τους, τόσο προς τους άρχοντες του Νομού Φωκίδος, όσο και προς τον ευσεβή λαό μας.

Κατά την διάρκεια του Κοινωνικού μίλησε ο Γέροντας Νεκτάριος με αφορμή την εορτή του Αγίου Νεκταρίου και κάλεσε άρχοντες και λαό να γίνουν κυνηγοί του Παραδείσου και της Αγιότητας. Μόνο τότε θα αλλάξει η ζωή μας και η κατάσταση της χώρας μας.

Ακολούθησε η Ιερά Λιτάνευση της θαυματουργικής Εικόνας του Αγίου Νεκταρίου, δώρο και έργο κατόπιν επεμβάσεως του Αγίου Νεκταρίου προς τον ανηψιόν του και βαπτιστικό του Αναστάσιο Κεφαλά προς το Ιερόν Ησυχαστήριο. Επίσης λιτανεύτηκαν τα Άγια Λείψανα του Αγίου και προσωπικά αντικείμενά του, που κατέχει το Ιερό Ησυχαστήριο ως πολύτιμο θυσιαυρό. Ακολούθησε το μοναστηριακό κέρασμα προς όλους τους πιστούς και η μοναστηριακή τράπεζα, που είχαν ετοιμάσει με πολλή αγάπη και κόπο οι μοναχές του Αγίου Νεκταρίου.





































































Πηγή: [freemonks.gr](http://freemonks.gr)